
В Кемеровской области (Новокузнецк) перед судом предстанет мужчина, который с родной дочерью занимался насильственными действиями сексуального характера.

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего мужчины, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Установлено, что мужчина за, якобы, плохую успеваемость в школе наказывал своего ребенка (1996 г.р.) тем, что заставлял девочку заниматься с ним действиями сексуального характера. Отец угрожал ребенку поркой рем-нем, если та не соглашалась с его требованиями или плакала. О происходящем узнала мать девочки, дочь написала записку, в которой рассказала, что делает с ней папа, когда они остаются одни.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

10 Августа 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/799972>